	Физика 9 класс
	Вариант 2



Контрольная работа № 1                                                                  Основы кинематики
	А1
	Изучается корабль  в двух случаях
А. корабль совершает кругосветное путешествие

                                                                 Б. группа туристов отдыхает на корабле

   В каком случае корабль можно рассматривать как материальную точку?

	а
	
	1. Только А

2. Только Б

3. И А, и Б
4. Ни А, ни Б
	

	б
	
	
	

	в
	
	
	

	г
	
	
	

	А2
	Какую систему координат следует выбрать для определения местоположения самолёта?

	а
	
	1. Одномерную (х)

2. Двухмерную (х, y)

3. Трёхмерную (x, y, z)

4. Среди ответов нет верного

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А3
	Как должно двигаться тело, чтобы пройденный путь был равен модулю перемещения?

	а
	
	1. По прямой

2. По окружности

3. По прямой, не изменяя направления движения

4. По кривой линии 

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А4
	Определите начальную координату трамвая, если проекция  его перемещения на ось OX равна 

Sx = -250 м, а конечная координата X=500 м.

	а
	
	1. – 250 м

2. 250 м

3. 500 м

4. 750 м

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А5
	Тело движется вдоль оси OX. Проекция его скорости Vx(t) меняется по закону, приведённому на графике. Проекция перемещения тела за 2 с рана

	а
	
	1. [image: image1.jpg]Vi, wic



– 15 м

2. – 30 м

3. 15 м

4. 30 м
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	г
	
	

	А6
	На каком участке представленного графика тело движется равномерно?   

	а
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а. AB

б.BC

в.CD
г.DE
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	в
	
	

	г
	
	

	В7
	Скорость движения тела в любой момент времени задана уравнением υ=5- 2∙t (единицы скорости и ускорения выражены в СИ). Чему равны начальная скорость и ускорение тела? Постройте график скорости движения тела и определите его скорость в конце пятой секунды.

	С8
	Автобус движется со скоростью 54 км/ч. На каком расстоянии от остановки водитель должен начать тормозить, если для удобства пассажиров ускорение не должно превышать 1,5 м/с2?


